
Los alumnos de 2º de ESO se matricularán y cursarán las 

siguientes materias: 

 
ÁREA HORAS SEMANALES 

TRONCALES 

LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 4 

PRIMERA LENGUA EXTRANJERA (Inglés) 3 

GEOGRAFÍA E HISTORIA 3 

FÍSICA Y QUÍMICA 3 

MATEMÁTICAS 4 

ESPECÍFICAS OBLIGATORIAS 

EDUCACIÓN FÍSICA 2 

RELIGIÓN / VALORES ÉTICOS 1 

EDUCACIÓN PLÁSTICA, VIISUAL Y AUDIOVISUAL 2 

MÚSICA 2 

TECNOLOGÍA 3 

ESPECÍFICAS OPTATIVAS (a elegir una) 

SEGUNDA LENGUA EXTRANJERA 2 

CAMBIOS SOCIALES Y GÉNERO  2 

CULTURA CLÁSICA 2 

INICIACIÓN A LA ACTIVIDAD EMPRENDEDORA Y 

EMPRESARIAL 
2 

ORATORIA Y DEBATE 2 

COMPUTACIÓN Y ROBÓTICA 2 

TALLER DE LECTOESCRITURA II 2 

TOTAL 29 

 

Además tendrán una hora de Tutoría semanal. 

Con respecto a las optativas, elegirán una de las siguientes: 

 

 

OPTATIVA 

(Elegir 1) 

□  SEGUNDA LENGUA EXTRANJERA: FRANCÉS 

□  CAMBIOS SOCIALES Y GÉNERO 

□  CULTURA CLÁSICA 

□  ORATORIA Y DEBATE 

□   COMPUTACIÓN Y ROBÓTICA 

□  INICIACIÓN A LA ACTIVIDAD EMPRENDEDORA Y 

EMPRESARIAL 

□  TALLER DE LECTOESCRITURA II 



1. Los alumnos elegirán sólo una materia optativa. 

2. Para la elección de optativas, recuérdese que en 1º de 

Bachillerato la Segunda Lengua Extranjera es obligatoria. 

3. La concesión de optativas dependerá de la disponibilidad del 

Centro, no impartiéndose aquellas elegidas por un menor 

número de alumnos. 

4. Se podrá optar por Valores Éticos, Religión Católica o Religión 

Evangélica. 

5. Los Equipos Educativos decidirán qué alumnos cursarán el 

Taller de Lectoescritura II y qué alumnos entrarán en el 

Programa de Mejora del Aprendizaje y Rendimiento (PMAR). 

Estos alumnos deben matricularse en las materias: 

 

Matemáticas ** MAT ** 

Lengua Castellana y Literatura ** LCL** 

Geografía e Historia ** GeH** 

Física y Química ** FQU** 

 

Los alumnos de PMAR no cursarán la materia de Música ni la 

optativa, pero tendrán una hora de tutoría específica además 

de la general y Taller de Lecto-escritura. 

 

6. En 2º de ESO NO se abonará el SEGURO ESCOLAR. 

 

MUY IMPORTANTE: 

 

Debemos DESCARGAR la FICHA RELLENABLE, ABRIR 

el documento descargado, RELLENARLO y GUARDARLO. 

Si trabajamos sobre el que se abre en el navegador, no se 

guardan los cambios. Gracias. 


